У РУМУНІЮ НА ХЕЛЛОВІН (шкільні канікули)
14.10.2023
21.10.2023
28.10.2023
25.11.2023
16.12.2023

Тривалість: 4 днi

Румунія - країна казок, середньовічних замків, старовинних монастирів та саксонських містечок, багато з яких внесені до списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Відсвяткувати Хеловін найкраще на батьківщині всім відомого графа Дракули. Запрошуємо в гостинну Румунію!
Спустимось в соляні шахти Качіка, де розташувались соляні фігури біблейських сюжетів;
відвідаємо незвичайну фортецю Нямц та піднімемось на фунікулері на оглядовий майданчик;
відправимося в рідне місто Влада Цепеша - Сігішоара, яке називають "перлиною Трансільванії";
познайомимось з румунським Зальцбургом - містом Брашов;
побачимо найбільш вражаючий палац Румунії - розкішний Пелеш;
прогуляємось по неприступному замку графа Дракули - Бран, який гордо розташувався на скелі серед мальовничих пейзажів.

Програма туру

1 день
Початок неперевершеної подорожі
Зустріч туристів в Чернівцях представником компанії САКУМС біля автобуса (автобус чекатиме на парковці біля залізничного вокзалу). 
08:00 Посадка туристів в автобус. 08:20 Переїзд в Румунію. Проходження кордону.
Переїзд по території Румунії. По дорозі пропонуємо вам відвідати:
- екскурсію в соляну шахту Качика (10 євро для дорослих/5 євро для дітей + вхідний квиток 15 лей /для дорослих, 8 лей/для дітей). Село Качика - Сучавского повіту, унікально тим, що в його частині -Солонець - Ноу компактно мешкає польське населення. Назва села теж походить від польського слова "kacyka", що означає "качка". Перші поляки - гірники, які переїхали з Галичини на Буковину в 1790 році за рішенням австро - угорського правителя, оселилися в гірському районі Солонець навколо соляної копальні Качика, яка перетворилася згодом на соляні шахти з соляними галереями, обставленими неперевершеними соляними фігурами з біблейських сюжетів. У шахти Качика є навіть солоне озеро, де зазвичай влітку можна поплавати.
- екскурсію у фортецю Нямц (10 євро для дорослих/5 євро для дітей + вхідний квиток 15 лей/для дорослих, 7 лей/для дітей). Замок-фортеця Нямц розташована недалеко від містечка Тиргу-Нямц в Молдові - область Румунії між річкою Лозина і Карпатським хребтом. На пагорбі Плеса, біля ущелин, що йдуть через Карпати в Трансільванію, коштує ця потужна і велична фортеця незвичайної архітектури. Окрім краси старовинного замку, туристи зможуть насолодитися і прекрасним краєвидом на долини і пейзажі Тиргу-Нямц.
- телегондолу в Пятра Нямц (10 євро для дорослих/5 євро для дітей + вхідний квиток 10 євро для дорослих/5 євро для дітей). Ви підніметеся на фунікулері на оглядовий майданчик міста, де відкривається незабутній краєвид на гори.
Вечеря*. Переїзд в готель. Поселення. Ночівля.

2 день
Перлини Румунії
Сніданок. Виселення з готелю. Запрошуємо вас на пішохідну екскурсію по місту «Сігішоара – батьківщина Дракули» (15 євро дор/10 євро діти). Місто знаходиться під охороною ЮНЕСКО, і відоме як місто, де народився і провів дитинство правитель Валахії-князь Влад Цепеш, який є прообразом графа Дракули. Старе місто Сігішоари відоме вежами, чарівними брукованими вуличками, старовинними бюргерськими будинками та щедро прикрашеними церквами. Історичний центр має чудову середньовічну атмосферу, яка не поступається в чарівності старій Празі та Відню. 
Переїзд в місто Брашов. Автобусно - пішохідна екскурсія «Брашов – румунський Зальцбург», саме так називають місто за його прекрасне місце розташування - біля підніжжя гір. Це одне з десяти найбільших міст в країні. Сучасний Брашов – незвичайно мальовниче містечко, що зберегло дивовижну середньовічну чарівність. Його вузькими вуличками (саме тут знаходитися найвужча вулиця в Європі - Вулиця Нитки. Ширина її трохи більше метра, а довжина - близько 80-ти) і просторими площами можна прогулюватись дуже довго. У середньовіччі місто було оточене високою дванадцятиметровою стіною, що захищала його від турків. Зі стін і по сьогодні відкривається прекрасний вид на старовинне місто, звідки особливо добре помітні гострі шпилі Чорної церкви – головного символу Брашова.
Вечеря*. Переїзд в готель. Поселення. Ночівля.

3 день
В гостях у Дракули
Сніданок. Запрошуємо вас сьогодні на екскурсію: 
 - королівський палац Пелеш (18 євро для дорослих/15 євро для дітей). Казковий Палац Пелеш, споруджений в XIX столітті, - колишня літня резиденція королів Румунії. Пелеш є одним з найкрасивіших палаців у світі, який вражає багатством зовнішньої і внутрішньої декорації, архітектура замку гармонійно комбінує стилі часів ренесансу, бароко і рококо. Гірська зона надає особливу красу замку, яку неможливо описати словами, це треба побачити! Туристи познайомляться з історією Сінаі, яку назвали "перлиною Карпат".
- Замок Кантакузіно (25 євро для дорослих / 15 євро для дітей + вх. квиток), який різко став популярним після виходу хітового серіалу "Wednesday", саме на території цього замку знімали сцени, що відбуваються в Венздей Адамс в академії Невермор. Замок Кантакузіно (Cantacuzino Castle) у неороманському стилі розташований у невеликому містечку Буштень у Румунських Карпатах. Іноді його ще називають замок Замора (Zamora Castle) через розташування у географічному районі Замора. Збудували замок на початку 20 століття на замовлення впливового румунського державного діяча Георге Григора Кантакузіно, який був одним із найбагатших людей свого часу в Румунії. 
- Замок Дракули "В гостях у Дракули" (20 євро для дорослих/15 євро для дітей до 16 років). Один з самих значущих і відомих в Європі пам’ятників середньовічної архітектури. У величезній долині, на краю могутньої скелі височіє неприступний і зловісний замок "Графа Дракули". Серпантини сходів, лабіринти підземних ходів, дивовижна колекція зброї і мисливських трофеїв. Страшна казка про графа Дракулу знімалася тут…. Але іноді хочеться вірити в казку, нехай вона навіть дуже страшна. По-перше, з нами буде гід, а по-друге, усім відомо, що усі казки просто зобов'язані, закінчиться красиво! Оточують замок дуже милі сувенірні крамнички, де можна придбати подарунки.
Вечеря*. Повернення в готель. Ночівля.

4 день
Повернення в Україну
Сніданок. Виселення з готелю. Виїзд на кордон. Проходження кордону. Прибуття в Чернівці. Посадка на поїзд після 19:00.
Вартість туру
SPО
220 EUR
При ранньому бронюванні за 6 тижнів до початку туру
Базова вартість
[bookmark: _GoBack]230 EUR
Без попередньої купівлі факультативних екскурсій
Доплата за одномісне розміщення в готелі - 70 євро
Входить у вартість
· Проїзд автобусом по маршруту;
· Медичне страхування;
· Проживання в готелях рівнем 3*; 
· Харчування - сніданки за програмою; 
· Оглядові екскурсії: Брашов; 
· Супровід керівником групи.
Не входить у вартість
· Додаткових 3 обідо/вечері – від 50 євро (без напоїв). Замовлення та оплата до початку туру;
· Факультативні програми і вхідні квитки;
· Проїзд на громадському транспорті;
· Особисті витрати;
· Туристам із Києва Туроператор «САКУМС» може надати послуги щодо придбання залізничних квитків Київ-Чернівці-Київ - від 1750 грн/купе, точну вартість уточнюйте у менеджера. Квитки можна купити самостійно, обов'язково завчасно уточніть у менеджера номер поїзда. Увага! Вартість квитків може бути змінена Туроператором після придбання, внаслідок підняття тарифів, чи підтвердження УЗ дорожчого поїзда.

