МАГІЯ ЗАКАРПАТТЯ 
ПРОГРАМА ТУРУ
1 ДЕНЬ
Вітаємо в Закарпатті
Приїзд групи в Мукачево.
Зустріч групи з гідом на залізничному вокзалі.
Посадка в автобус
Раннє заселення в готель (додаткова оплата)
Сніданок* в кафе міста (додаткова оплата)
Виїзд в с. Чинадієво. 
        Відвідування елегантного мисливського замку-палацу графів Шенборнів (вх.кв.) куди на відпочинок і полювання з'їжджалася знать зі всієї Європи. Навколо «казкового» замку, немов змальованого по картинці мушкетерського роману, розташований прекрасний сад-дендрарій з декоративним озером обриси якого повторюють карту Австро-Угорщини. На території маєтку є бювет мінеральних вод: "Поляна Квасова" і "Поляна Купель". Відвідування знаменитого багатого залізом і кислотою цілющого джерела - "Джерело краси". За легендою, племінниця графа одужала завдяки цьому джерелу, і завдяки йому, залишалася завжди привабливою. Повірте, випивши з його джерела, ви поринете в царство краси, пізнаєте таємниці глибокої старовини з його легендами та міфами.
Екскурсія в Замок кохання "Сент Міклош"(вх.кв.), де відродилася найбільша любов цілого століття, яка змінила долю не тільки закоханих сердець, але й долю народу. Є в Чинадіївському замку щось чарівне. Багато самотніх людей, як і чотири століття тому, в стінах цього замку знаходять свою другу половинку.
Екскурсія по старовинному місту Мукачево. Оглядова екскурсія "Місто - над Латорицею" (ви побачите Свято-Миколаївський православний монастир 14 ст., Готичну каплицю Св. Мартина - покровителя міста (14 ст.), Палац "Білий дім" - резиденцію трансільванських князів Ракоці та австрійських графів Шенборнів, друкарню Грінштейна і Ратушу з курантами, які кожні 15 хв. сповіщають час)
Відвідування середньовічного замку «Паланок» (вх.кв.). У Мукачівському замку "Паланок" ви оглянете відреставровану середньовічну фортифікаційну архітектуру, старовинні двори та галереї з виставками сучасної скульптури.
Пропонуємо факультативну екскурсію до с. Косонь, де на Вас чекає купання в термальних басейнах комплексу "Термальні води Косино" (300 грн/особа + вхідний квиток) з відвідуванням королівського банного комплексу, що складається з 7 унікальних саун, аналогів яким немає в Україні, 5 басейнів, середня температура яких + 41°C. Гордістю комплексу є найбільші в Україні фонтани-джакузі з "кавою", "вином", "пивом", "паленкою" та фонтан-ілюзія "Золотий кран здоров'я" заввишки 15,5 метра. Відпочинок тут подобається дорослим та дітям, а також приносить користь здоров'ю.
Переїзд в Мукачево
Повернення до готелю. Вільний час. Ночівля.

2 ДЕНЬ
Хуст-столиця карпатської України

Сніданок в кафе міста.

Запрошуємо провести незабутній, насичений враженнями день.
Хустський район займає особливе місце на туристичній мапі Закарпаття. Ніде більше в області не знайдете такої кількості різноманітних ферм. В безпосередній близькості знаходяться сироварня, оленячий санаторій, буйволина ферма та багато інших об’єктів. Сьогодні у Вас є можливість відвідати ці чудові місця.
[bookmark: _GoBack]Пропонуємо відвідати факультативну екскурсію Хустським краєм (трансфер 700грн/особа)
1. Однією з родзинок Закарпаття вважається буйволина ферма (вартість вхідного квитка з дегустацією 120грн/за особу).
Звідки в гірському регіоні взялися азіатські буйволи? Це одна із загадок історії, але у вас є шанс, 
познайомиться з цими дивовижними тваринами, інтелект яких прирівнюють до собак. На фермі виготовляють кілька видів сиру, серед яких і авторська моцарела. 
2. Завітаємо в гості до оленячого санаторію (вх.кв. 50 грн/дорослі, 30 грн/діти)- єдиної в Україні ферми плямистих оленів, де ви зможете не тільки помилуватися цими красивими тваринами, але і погодувати їх. 
3. Відвідаємо «Ранчо Хайленд» , будемо мати змогу скуштувати на смак вишукані страви з равликів на дегустації (160 грн/особа) та побуваємо в контактному зоопарку (вх.кв. 70 грн/дорослі, 30 грн/діти та 50 грн- корм для тварин).  
Переїзд в Мукачево
Вільний час.
Повернення в готель.
Ночівля.

3 ДЕНЬ
Ексклюзивне Закарпаття

Сніданок в кафе міста.
Переїзд в Ужгород.
Запрошуємо Вас на оглядову екскурсію по Ужгороду!
Перша згадка про це вічно прикордонне місто на річці Уж датується 872 роком, воно зачарує своїм шармом і колоритом навіть найвибагливішого туриста. Ви побачите площу Корятовича, вулицю Корзо, будинок Гизелли, будинок «Білий Корабель», будинок жупанату, Хрестовоздвиженський собор і Єпископську Резиденцію, прогуляєтеся липовою алеєю.
Далі на нас чекає екскурсія в Замок Унгвар (вх.кв.) - найстарішу фортецю Карпатського регіону, товщина захисних стін якої сягає 10 м у висоту і 5 м в ширину. Вони оточені глибоким ровом і вражають своєю міццю і неприступністю.
Вільний час у місті
Або факультативна екскурсія  «Ексклюзивне Закарпаття» (800 грн/дор., 500 грн/дит до 14 років). Екскурсія включає відвідування сироварні з дегустацією та 1 годину перебування в чанах на бальнеологічному курорті. Кожна наступна година оплачується додатково. У випадку вибору однієї локації, вартість складає 400 грн з особи.
 «Головна ідея створення «Закарпатських сироварень» - це робити якісний і натуральний сир. Тут Ви зможете спробувати ніжну рікотту, м'який камамбер і інші унікальні сири, а також придбати собі гостинців додому. Дегустаційна тарілка складається з 8 типів сиру: рікотта, камембер, молодий свіжий сир - долинний з перцем, долинний без перцю, "Перечинський" (витриманий 2 місяці), "Перечинський" молодий з пажитнику, сир типу качота.
Переїзд в Лумшори.
В підніжжі найбільшої полонини українських Карпат полонини Руна знаходиться бальнеологічний курорт Лумшори, який відомий ще з XVII ст. В ньому тісно переплелися райської краси природа і елементи пекла – величезні металеві чани, в яких Вас варитимуть на повільному вогні в мінеральній сірководневій воді. Для більшої насолоди можна чергувати “варіння” в чані і купання в холодній воді. Такий відпочинок окрім незабутніх вражень, приводить до оздоровлення опорно-рухового апарату і омолоджує організм на десять років.
Переїзд в Мукачево.
Повернення в готель.
Ночівля.

4 ДЕНЬ
Релаксуєм та дегустуєм!!
Виселення з готелю. 
Сніданок в кафе міста
Продовжуємо наш відпочинок. Запрошуємо факультативні екскурсії.
Пропонуємо відвідати один з кращих термальних курортів України - «Жайворонок» (300 грн/особа + вхідний квиток) в м. Берегове. Це -новий сучасний термальний басейн з мінеральною водою. Закритий басейн площею 160 кв. м може вмістити до 80 відвідувачів одночасно. Інтер'єри оформлені в стилі давньоримських купалень. В основному басейні температура води 31-33 градуси, також в ньому функціонують гідромасаж, гейзер і два водоспади. Для гостей обладнано джакузі, де температура води становить 42-45 градусів. На території комплексу працюють кілька саун, соляна кімната, реабілітаційний кабінет, фітнес-зал, масажні кабінети, кафе. Головною родзинкою даного комплексу є наявність мінеральних басейнів як на свіжому повітрі, так і в приміщенні!  
Запрошуємо на дегустацію вин (200 грн/ос, тільки екскурсія – 150 грн/ос). Винні підвали - найстаріший та найбільший центр виноробства на Закарпатті. Підвали було закладено 1557 р. Будівництво підвалів велося силами полонених турків. Їхня загальна довжина склала 4,5 км. Спочатку підвали відігравали роль підземного притулку при нападі ворогів, проте поступово перетворилися на виносховище. Під час екскурсії ми спустимося у підвали, де вино витримується у величезних дубових бочках, та продегустуємо найкращі середнянські вина. Продукцію заводу можна придбати у фірмовому магазині.
Вільний час.
Трансфер на залізничний вокзал м. Мукачево. Повернення до Києва.

ВАРТІСТЬ ТУРУ:
4800грн /особа
(при попередній оплаті факультативних екскурсій 1500 грн)
5200грн /особа
(без попередньої оплати факультативних екскурсій)


	
У вартість туру включено:
- проживання в готелі з усіма зручностями;
- харчування по програмі 3 сніданки 
- транспортне обслуговування по програмі;
- екскурсійне обслуговування по програмі(оглядові екскурсії в м. Мукачево та м. Ужгород)
- страховка.
	
У вартість туру не включено:
- зал. проїзд Київ- Мукачево-Київ 
(Купе: дор. і діти старш 14 р. – від 1750 грн/ос,
 діти до 14 р. – від 1550 грн/ос)
- вхідні квитки в об’єкти;
- вартість факультативних екскурсій;
- вартість дегустацій;
- додаткове харчування – від 200 грн/комплекс;
- особисті витрати.



Вартість вхід.квитків
· Ужгородський замок: загальний - 150 грн.,учнівський – 100 грн., діти дошкільного віку - безкоштовно;
· Замок Сент-Міклош – добровільна пожертва;
· палац Шенборна: загальний, пенсійний, студентський – 30 грн., учнівський – 20 грн.;
· Мукачівський замок: загальний - 150 грн.,учнівський – 100 грн., діти дошкільного віку - безкоштовно;

