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SK-100 БРАТИСЛАВА-СЕРДЦЕ СЛОВАКИИ!
СЛОВАКИЯ-АВСТРИЯ 
 Ужгород - Бешенёва - Братислава - Вена - Кошице - Ужгород
	Даты заезда:
	   29.04.2016


от
БЕЗ НОЧНЫХ ПЕРЕЕЗДОВ
В стоимости тура экскурсии: по Кошице и Братиславе! 

Факультативные экскурсии:  термальный комплекс Бешеньова, дегустация вин, замки Братиславы, Вена, Сокровища Габсбургов.

1 день Ужгород, Bešeňová и Братислава

Сбор группы в Ужгороде в 06:30, под прибытие в 06:23 поезда Киев-Ужгород №99. Пересечение границы. Переезд в Бешенёву. «Gino Paradise» - SEA AND FUN PACKET (3 часа). Хотите отдохнуть, без преувеличения, по-райски? Это возможно – на курорте под названием Термальный парк Бешенёва, расположенном неподалеку от городов Мартин и Ружомберок. Здесь, среди прекрасной природы, к вашим услугам – 13 открытых бассейнов, 9 водных горок и лабиринтов, «каменный» пляж и невероятный велнесс-центр. Здесь есть несколько термальных минеральных источников, купание в воде которых (температура от +27 до +38) помогает отлично восстановить жизненную энергию (взрослый 25 евро, ребёнок - 20 евро – 3 ч.). Водное блаженство для каждого. Переезд в Братиславу. Поселение в отель Bratislava 4*.

Ночлег в отеле.

2 день Братислава

Завтрак. Экскурсия по Братиславе. На пешеходной экскурсии Вы увидите столицу Словакии на реке Дунай – Братиславу и ее достопримечательности, старый город, собор св. Мартина, где короновали Габсбургов, Мирбахский дворец, Старую Ратушу и многое другое.

Свободное время.

Предлагаем Вам экскурсии на выбор:
«Ремесла и вкусы Словакии» 3,5-4часа (взрослый 31 евро, ребёнок -26 евро) - мы познакомимся с процессом изготовления словацкой национальной  майолики, а также попробуем Словакию на вкус (т.е. окажемся в колоритном винном ресторанчике, где нас  накормят ужином (или обедом) с дегустацией отменных малокарпатских (для детей и непьющих - натуральные виноградные соки) с возможностью купить их по хорошей цене.

«Замки Братиславы» 3 часа (взрослый 25 евро, ребёнок -20 евро) - наверное, для Вас это будет открытием, но в Братиславе не один замок, а два.  Мы с Вами познакомимся с монументальным старинным градом Девин и доминантой столицы - Братиславским замком.

Возвращение в отель. Ночлег.     

3 день Братислава и Вена

Завтрак. Выселение с отеля. Свободное время в Братиславе.

Рекомендуем Вам поездку в Вену (взрослый 25 евро, ребёнок до 12 лет – 20 евро). Пешеходная экскурсия по Вене: Вена – город имперский. Живописные улицы, величественные площади и роскошные дворцы. Вена – город великих целителей и шарлатанов. От первого врача, дававшего советы самой императрице, как улучшить супружескую жизнь, до открытия необходимости мыть руки перед осмотром пациента; от первой удачной полостной операции, после которой пациент выжил, до революционного учения Зигмунда Фрейда. Свободное время в городе.

Рекомендуем экскурсию - "Имперские сокровища" (20 евро). Музей-сокровищница - это уникальное хранилище светских и церковных ценностей дома Габсбургов. Корона Священной Римской Империи, корона Австрийской Империи, Мантии императора Австрии и Священной Римской Империи (начало XII в.), легендарное копье Судьбы, колыбель-трон (280 кг серебра) римского короля-сына Наполеона Бонапарта, Изумрудный сосуд (2680 карат!), агатовая чаша (IV в.), сокровища Бургундии… Здесь также находятся объекты Ордена Золотого руна- Крест Верности (XV в.), литургические облачения (XV в.) и др.
Выезд 17.00 в Попрад. Переезд в Попрад. Позднее поселение в отель категории 3*.

4 день Кошице и Ужгород

Завтрак. Выселения с отеля. Переезд в Кошице. Обзорная экскурсия по самому красивому городу Словакии. Город Кошице был выбран культурной столицей Европы 2013 года. Во время экскурсии Вы увидите все главные достопримечательности исторического центра города: собор Св.Алжбеты, самый большой собор Словакии и восточной Европы, часовню Св. Михаила, готическую башню звонницу Св. Урбана, Чумную колону, знаменитый оперный театр, городскую Ратушу, костёл Иезуитов.
Выезд в Украину. Приезд в Ужгород в вечернее время суток (в зависимости от прохождения границ). Рекомендуем брать билеты на поезд №13 Ужгород-Киев 18.28.

Стоимость тура

	Дата выезда
	Акционная стоимость
взрослые (TWIN/DBL/TRPL)
	Акционная стоимость
дети до 11,99 лет при проживании с 2 взрослыми на доп.кровати
	Доплата за
одноместное размещение

	29.04.2016
	179 евро
159 евро
	109 евро
99 евро
	50 евро


Ваша комиссия

19 евро
	В стоимость тура входит

· проживание в отеле BRATISLAVA 4* (2 ночи) и в отеле категории 3* в городе Попрад (1 ночь);

· транспортное обслуживание по программе;

· питание завтраки;

· обзорная экскурсия по Кошице, Братиславе;

· сопровождение русскоязычного руководителя группы.
	В стоимость тура не входит

· ж/д проезд Киев-Ужгород-Киев;

· медицинская страховка - 3 евро/турист; для туристов возрастом от 60-74 лет 6 евро/турист, для туристов возрастом от 75 лет и старше - уточняйте размер оплаты у менеджера;
· индивидуальные расходы: в отелях, телефон, платные каналы, спиртное, услуги носильщика, сейф, проезд в общественном транспорте, питание и развлечения вне программы;

· транспортное обслуживание в свободное время;

· Рекомендуемые экскурсии, посещения аквапарков, входные билеты;

· Консульский сбор- 35 евро (кроме детей и студентов до 21 года, пенсионеров) + 12 евро услуги визового центра оплачивают все, кто обращается за визой;
· личные расходы, сувениры, обеды, ужины.


Просим обратить внимание

Просим обратить внимание:
- Стоимость факультативных программ состоит из стоимости входных билетов и/или транспортного обслуживания, и/или услуг гида, и/или резервации, и/или стоимости парковки/стоянки/въезда автобуса на территории объекта.
- Автобусное обслуживание и сопровождение руководителя в свободное время не предусмотрено;
- Фирма оставляет за собой право изменять программу тура без уменьшения общего объёма услуг;
- Фирма не несёт ответственности за пробки на дорогах, погодные условия и работу таможенных служб;
- Автобус движется со скоростью, разрешённой правилами перевозки пассажиров в странах Евросоюза;
- Туалеты в странах Евросоюза могут быть платными, средняя стоимость от 0,50 до 1 евро.
- Отели по программе находятся в пригородах, заезды в город и возврат в отель производятся организовано всей группой;
- Горячие напитки в автобусе готовиться не будут. Во время длительных переездов каждые 3-3,5 часа мы будем делать остановки, где будет возможность приобрести чай/кофе или другие напитки.
- Минимальное количество для выполнения факультативной программы 20 человек.
- Сопровождающий группы НЕ делает организованный заезд группы в супермаркеты «Теско» или другие, если это не указано в программе тура.
- При выезде из Евросоюза на границе TAX-FREE оформляться НЕ БУДЕТ.
