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Туроператор «САКУМС» 
пер. Т. Шевченко 7/1, оф. 8, 01001 Киев, Украина
факс +38 (044) 279-97-86
тел. + 38 (044) 279-97-87

тел. + 38 (044) 279-97-88

Сайт: www.sakums.com.ua
ЭКСПРЕСС ТУР: ПРАГА И ВЕНА
 Чехия - Австрия
Прага – Вена
- в стоимости тура обзорная экскурсия по Праге;
Даты выезда: 04.03.16, 25.03.16, 15.04.16, 30.04.16, 06.05.16, 27.05.16, 24.06.16, 15.07.16
1 день: Вечерний выезд из Львова в Прагу. 

2 день: Прибытие в Прагу. Приглашаем на обзорную экскурсию по Старому городу. Вы почувствуете таинственную атмосферу, посетив главную историческую площадь Старого Города. От древней пороховой башни пройдете дорогой королей, станете свидетелем парада апостолов на старинных астрономических часах, о подвижных фигурках Курантов знают даже те, кто в Праге никогда не бывал! И тут же рядом шумная, вся в ярких витринах, Вацлавская площадь. Свободное время.
Всех желающих приглашаем посетить:
 - экскурсию по Пражскому Граду (10 евро). Вы увидите знаменитый Страговский монастырь, казну Лоретта и понаблюдаете за сменой караула в Пражском Граде, посетите кафедральный собор Святого Вита, Президентский дворец и пройдете возле Золотой улицы, загадаете желание на Карловом мосту;
- прогулку на кораблике по Влтаве с ужином (25 евро взр./20 евро дети)– Вы совершите увлекательную и незабываемую поездку на комфортабельном речном теплоходе по р. Влтаве, во время которой вы познакомитесь с рядом известных памятников города. Романтическая панорама - Мала Страна с ее дворцами, Страговский монастырь, Пражский Град с его Императорским дворцом и величественным собором св. Вита, пражские мосты, здание Национального театра, Петршинский холм со смотровой башней и т.д. Все это вы увидите с палубы теплохода. Ужин проходит по системе шведского стола, напитки в стоимость не включены. Теплоходы оснащены туалетом, есть как крытая, так и открытая палубы;
- экскурсию «Легенды Старого Города» (15 евро). Когда заходит солнце и Прага погружается в тень, в магическом городе оживают его легенды. Бывший служитель Старого города, обречённый столетия бродить при свете своего фонаря, проведёт вас по узких улочках ночной Праги. От  очевидца многих событий с первых рук узнаете о счастье, трагедиях и проклятиях горожан прошлых времён. Он покажет вам места, на которые  мало кто сам догадается зайти. Он знает много деталей, уже сотни лет напоминающих о интересных, но иногда забытых событиях. Может быть, пройдя сквозь века с таким необычным спутником, узнаете, почему он не может найти покой. Поселение в отель. Ночлег.
3 день: Завтрак. Выселение из отеля. Выезд в Вену -  жемчужину Европы, сердце Европы, столицу Австро-Венгерской империи. Обзорная экскурсия  «Величественная Вена» (10 евро). Неповторимый город, где во всем чувствуется небывалый размах империи. Невероятно красивый, уютный исторический центр, окружённый садами и парками. Утонченная архитектура в светлых тонах – и в голове поневоле начинают звучать вальсы Штрауса, которые, кажется, только здесь и можно было создать, вдохновившись атмосферой легкого опьянения городом. Начинается знакомством с зимней резиденцией династии Габсбургов, прогулкой по Венской Рингштрассе, обзором памятника Марии-Терезии, Парламента, Ратуши, Венской оперы и собора Св. Стефана.
В свободное время мы рекомендуем экскурсию:
- в Сокровищницу Габсбургов (25 евро взр./15 евро дети). Именно здесь хранятся бесценные предметы самого высокого ранга…Священная Чаша Грааля, Копье Судьбы... Они существуют и находятся именно здесь - в Сокровищнице!
- во дворец Шенбрунн (25 евро взр./20 евро дети). Эта летняя резиденция династии Габсбургов очарует вас своим богатством с одной стороны, и своей утонченностью сочетания природы и архитектуры с другой. 

Выезд в Украину. Транзит по вечернему Будапешту.
4 день: Прибытие группы во Львов около 
12:00-14:00.
СТОИМОСТЬ ТУРА:
	Стоимость
	Взрослые/дети до 18 лет
	Пакеты доп.экскурсий
	Доплата за SNGL

	Базовая стоимость
	95 евро
	Без предварительной покупки факультативных экскурсий
	20 евро

	SPO: При покупке пакета А
	85 евро
	Пакет А: 3 факультативные экскурсии: Пражский Град, Легенды Старого города, Величественная Вена 

  (35 евро взр. и дети)
	20 евро

	SPO: При покупке пакета В
	75 евро
	Пакет В: 5 факультативных экскурсий: Пражский Град, ужин на кораблике в Праге, Легенды Старого города, Величественная Вена, дворец Шенбрунн

(85 евро взр/75 евро дети)
	20 евро


В стоимость входит: 
- проезд по маршруту автобусом евро-класса;
- проживание по маршруту в отелях категории 3* в номерах со всеми удобствами на базе питания завтраков;

- медицинское страхование;
- сопровождение руководителем группы по всему маршруту; 
- обзорные экскурсии, указанные в программе: Прага. 
Дополнительно оплачивается: 
- жд проезд Киев-Львов-Киев, заказ в турфирме по желанию; жд билеты можно приобрести самостоятельно. Заблаговременно уточните у менеджера направления на какой поезд брать билет.  Стоимость ж.д проезда может изменяться в связи с частыми изменениями тарифов на пассажирские ж/д перевозки. Стоимость тура уточняйте у менеджера направления;
- факультативные экскурсии;
- входные билеты в экскурсионные объекты (церкви, соборы, музеи и т.д.); 
- проезд в общественном транспорте; 
- личные расходы;
- консульский сбор 35 евро (кроме пенсионеров, детей и студентов стационара до 21 года);
- услуги визового центра 25 евро (оплачивают все, кто обращается за визой).
Просим обратить внимание:
- Стоимость факультативных программ состоит из стоимости входных билетов и/или транспортного обслуживания, и/или услуг гида, и/или резервации, и/или стоимости парковки/стоянки/въезда автобуса на территории объекта. 
- Автобусное обслуживание и сопровождение руководителя в свободное время не предусмотрено;
- Фирма оставляет за собой право изменять программу тура без уменьшения общего объёма услуг;
- Фирма не несёт ответственности за пробки на дорогах, погодные условия и работу таможенных служб;
- Автобус движется со скоростью, разрешённой правилами перевозки пассажиров в странах Евросоюза;
- Туалеты в странах Евросоюза могут быть платными, средняя стоимость от 0,50 до 1 евро.
- Проживание в отелях категории 3*, в некоторых случаях возможно 2*, если отель по качеству на равне 3*;
- Туристы, которые путешествуют одни, могут быть размещены на дополнительной кровати в двухместном номере
- Горячие напитки в автобусе готовиться не будут. Во время длительных переездов каждые 3-3,5 часа мы будем делатьостановки, где будет возможность приобрести чай/кофе или другие напитки.
- Минимальное количество для выполнения факультативной программы 20 человек.
- Сопровождающий группы НЕ делает организованный заезд группы в супермаркеты «Теско» или другие, если это не указано в программе тура.
- При выезде из Евросоюза на границе TAX-FREE оформляться НЕ БУДЕТ.
МЕНЕДЖЕРЫ НАПРАВЛЕНИЯ: 

CЕМЕНОВИЧ ТАТЬЯНА
моб. 097 099-99-94
e-mail: sales@sakums.com.ua
ЕФИМОВА ОЛЬГА
моб. 099 488-41-42

e-mail: info@sakums.com.ua 

