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СОЛОДКА КАЗКА ШВЕЙЦАРІЇ + ДОЛИНА ЗАЛЬЦКАМЕРГУТ.
ВИЇЗД З КИЄВА (шкільні канікули)

22.03.2025   29.03.2025   03.05.2025
28.06.2025   23.08.2025   25.10.2025
1 день
Наша подорож починається

Організований виїзд автобусом з м. Київ. 

Проходження українсько-польського кордону. Переїзд територією Польщі.

Переїзд в транзитний готель. Ночівля.

2 день
Серце Моравії

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд у м. Брно.

Запрошуємо на екскурсію «Брно – серце Моравії» (15 євро для дорослих/10 євро для дітей). Брно – місто з багатою історією, з якою ви познайомитесь під час оглядової екскурсії. Ви побачите найцікавіші місця столиці Моравії: Моравську площу, костел святого Якуба, площу Свободи – головну площу міста, та Стару Ратушу, розташовану на площі Зелений ринок. Ви підніметеся до Собору Святих Петра і Павла, щоб помилуватися панорамами міста. Продовжуючи шлях до Домініканської площі, ви побачите Нову Ратушу і містичний замок Шпільберг. Доторкнувшись до моравської культури та історії, ви переконаєтесь наскільки красиво в цьому чудовому куточку Чехії.

Переїзд у Прагу. Поселення в готель. Ночівля.

3 день
Знайомство зі столицею Баварії

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд у Мюнхен.

Запрошуємо на оглядову екскурсію «Мюнхен – столиця Баварії» (20 євро для дорослих/15 євро для дітей). Це справжнє місто-казка на півдні Німеччини, місто з чудовою атмосферою гостинності, яким хочеться блукати з ранку до ночі... Ви познайомитесь з головними символами Старого міста столиці Баварії: площею Марієнплац, вражаючою мерією, старою та новою Ратушею, площею Одеонсплац і барочним храмом Театінеркірхе. Також прогуляєтесь старовинними мальовничими вулицями, пройдете повз історичний ринок «Віктуалієнмаркт», а також зазирнете на фешенебельну вулицю Максиміліанштрассе і, неодмінно, побачите всесвітньо відому пивоварню Хофбройхаус. Ви переконаєтесь, що Мюнхен - це місто, в якому затишно!

Переїзд в транзитний готель. Поселення. Ночівля.

4 день
Від Альп до водоспадів

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд на територію Ліхтенштейну.

Ліхтенштейн – це унікальна мікродержава, що розташована між Швейцарією та Австрією, славиться своєю стабільною економікою, високим рівнем життя та приголомшливою природною красою. Це країна з багатою історією, що поєднує стародавні традиції з сучасними досягненнями, і дарує можливість жити у затишному та безпечному середовищі, де кожен день наповнений гармонією і спокоєм.

На шляху ми заїдемо в м. Вадуц на коротку прогулянку та фото-паузу. Це маленьке містечко, оточене Альпами, зачаровує своєю тихою вишуканістю. Центральна вулиця, прикрашена сучасними скульптурами, веде до ошатного замку на пагорбі — резиденції князя, яка гордо підноситься над містом. Звідти відкриваються мальовничі види на зелені долини, виноградники й затишні будинки. Вадуц – це місце, де спокій і краса танцюють у ритмі серця маленької країни.

Переїзд у Цюрих. 

Запрошуємо на оглядову екскурсію «Цюрих - столиця Європи». Цюрих – найбільше місто і економічний центр Швейцарії. Назва міста викликає асоціації з «містом світу», що більше відображає його сучасну популярність. Але місту понад дві тисячі років. Ще римляни побудували тут фортецю, поруч з якою виникла простора ринкова площа Турікум. Місто розташоване на берегах річки Ліммат і майже повністю оточує порівняно велике за розмірами Цюрихське озеро. На схід від озера починається передгір'я Альп, де бере свій початок річка Рейн. У гарну погоду прямо з міської набережної можна спостерігати мальовничу панораму озера на тлі засніжених альпійських піків. Цюрих відомий, перш за все, як місто банків та діловий центр, але йому є чим здивувати своїх гостей: музеї, магазини дизайнерського одягу, парки і жваве нічне життя. Одним словом, це місто варто побачити!

Рекомендуємо відвідати Рейнський водоспад (25 євро для дорослих/20 євро для дітей + кораблик) – найпотужніший водоспад в Європі, одна з найвідоміших, створених природою, пам'яток Швейцарії, що знаходиться практично на кордоні з Німеччиною. Німецький поет-романтик побачивши Рейнський водоспад так описував свої почуття: «О, мандрівник, будь обережний і тримай своє серце міцно в руках! Я майже втратив своє від радості споглядання потужної гри величезних мас падаючої води!» Ви під'їдете до лівого берега річки до замку Шлосс Лауфен і спуститеся кам'яними сходами майже до самої води. Тут, на спеціально побудованих терасах-балкончиках, ви опинитеся майже над самим водоспадом у водяному тумані. Найпотужніший водоспад в Європі чарує своєю грандіозністю! Перед вами відкриється захоплюючий дух спектакль: у будь-який час року, в сонячну погоду та в тумані водних бризок над водоспадом височіє дивовижна веселка. Поза всяким сумнівом, відвідати Рейнський водоспад в Швейцарії варто. Не так багато залишилося в серці Старої Європи подібних місць, де людина повною мірою може відчути велич і красу дикої природи. І Рейнський водоспад є одним з них!

Переїзд в транзитний готель. Поселення. Ночівля.

5 день
Столиця світу

Сніданок. Виїзд в Женеву. 

Запрошуємо на оглядову екскурсію «Столиця світу – Женева». Це місто в Швейцарії, що розташоване між гірських хребтів Юри і Альп на березі Женевського озера. Воно абсолютно не схоже на інші населені пункти в державі. З усіх боків його оточує Франція, а з рештою Швейцарії з'єднує тільки вузька смуга суші і озеро. На сьогоднішній день місто Женева є найбільшим центом фінансової, ділової та дипломатичної діяльності в усьому світі. Тут знаходяться штаб-квартири найвпливовіших міжнародних організацій – відділення ООН, Червоний Хрест, СОТ та інші. Саме завдяки цьому місто часто називають «Столиця світу». Наповнена парками і місцями для прогулянок, Женева стає справжнім садом в літню пору. Це також одне з найчистіших міст світу завдяки переважно північним вітрам, які очищають повітря міста від забруднень.
Вільний час. 
Рекомендуємо відвідати екскурсію «Швейцарська рив'єра. Краса Женевського озера» (50 євро). Розпочнемо наше знайомство з міста Лозанна, а саме з прогулянки по набережній Вуха, яка прикрашена широкими променадами і доглянутими парками. Головна визначна пам'ятка – замок ХІІ століття, який перетворився в розкішний готель в неоготичному стилі. Перед Лозанною не могла встояти навіть Коко Шанель, адже саме тут вона знайшла свою «тиху гавань». Далі вас чекає Веве – курортне містечко, в якому 20 років жив Чарлі Чаплін. На чудовому променаді стоїть пам'ятник, присвячений великому коміку. Ринкову площу прикрашає карусель, вік якої 100 років, та Середньовічний замок, який був куплений лише за 1 франк. Ще трохи і ми в Монтре – найбільшому аристократичному курорті Швейцарії. Монтре носить звання міста пам'ятників, тому що їх можна зустріти на кожному кроці. Набережну прикрашають пам'ятники В. Набокова, джазовим співакам і самому Ф. Мерк'юрі! Щороку тут проходить джазовий фестиваль. У Монтре безліч музичних шкіл, що робить місто істинно музичним. Поряд із затишним Монтре розташувався один із найвідоміших замків Європи – Шильонський замок (зовнішній огляд). Швейцарська Рив'єра - це узбережжя Женевського озера, оточене Альпами, яке захопить вас своєю красою!

Повернення в готель. Ночівля.

6 день
Альпійське диво 

Сніданок. Виселення з готелю.

Продовжуємо наше захоплююче знайомство з неймовірною Швейцарією, де кожен куточок – це справжній витвір природи та людського мистецтва.

Сьогодні запрошуємо вас на екскурсію «Швейцарія – альпійське диво: Берн – Люцерн» (35 євро для дорослих/25 євро для дітей). Швейцарія знаходиться в самому серці Європи. І хоча з географічної точки зору це не так, але, так чи інакше, саме через Альпи пролягають найважливіші залізничні і автомобільні магістралі, що зв'язують Північну Європу з Південною. «Берн – найкрасивіше місто, яке я коли-небудь бачив!» – саме так казав великий Гете. Ми з вами пройдемося по місту, яке на 100 років старше від своєї держави! І будьте готові, друзі, почути багато секретів, легенд, міфів! Це дійсно дивовижне місто з безліччю організацій міжнародного значення, з резиденцією федерального уряду, він є спадщиною ЮНЕСКО з 1983 року... Неповторну чарівність місту надають численні унікальні фонтани, прикрашені всілякими скульптурами, велика кількість квіткових клумб і квіткових горщиків. Люцерн – швейцарська легенда, він ніби вийшов з дитячих снів. Казкове місто Люцерн лежить на березі мальовничого озера чотирьох кантонів. Це місце, де народилась швейцарська легенда – Вільгельм Телль, і сучасна Швейцарія. Під час прогулянки ви побачите все, чим відоме це чарівне місто: Капелльбрюке – найстаріший дерев'яний міст Європи, 34-метрова водонапірна вежа – символ міста, фортеця Музегг, меморіал «Вмираючий лев» – найзворушливіше в світі творіння з каменю.

Переїзд в транзитний готель. Поселення. Ночівля.

7 день
Неповторні місця Австрії

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд територією Австрії.

По дорозі запрошуєму відвідати екскурсію «Зальцбург – захоплива гармонія музики та архітектури» (20 євро для дорослих/15 євро для дітей). Знайомство ви почнете з саду Мірабель. У ХІІ столітті архієпископ побудував для своєї коханої палац і сад із терасами та скульптурами. На площі Альтмаркт ви побачите найменший будинок Зальцбурга, ширина якого трішки більше одного метра. У самому центрі міста знаходиться дім, в якому 250 років тому народився відомий композитор Вольфганг Амадей Моцарт. Прогуляєтеся купецькою середньовічною вуличкою Гетрайдегассе, де назви магазинів ховаються у кованих вивісках. Ще трішки і ви опинитеся у старому місті на розкішній площі Резиденції, яка називається так тому, що знаходиться між двома архієпископськими резиденціями – Новою та Старою. Центр площі прикрашає фонтан у стилі італійського бароко. Також заглянемо у Кафедральний Собор, який відомий своїм органом з чотирма тисячами труб. Зальцбург – місто, де хочеться зупинити момент, пити каву в затишній кав’ярні і слухати прекрасну музику.

А також пропонуємо відправитись на незабутню екскурсію «Мандрівка долиною Зальцкаммергут» (45 євро для дорослих/35 євро для дітей). Під час екскурсії ви відвідаєте захопливу область альпійських та підальпійських озер, живописних долин, які піднімаються до висоти 3000 м, серед яких льодовик Дахштейн. Землі Зальцкаммергут мають 76 малих та великих озер. Це один із найвідвідуваніших регіонів Австрії. М’який клімат, неповторний ландшафт, казкові містечка з давньою історією. Це прекрасне місце для відпочинку. Нас чекають чарівні місця: Санкт-Гільген й Санкт-Вольфганг. По дорозі ви побачите чотири прекрасних озера – Фушльзее, Фольфгангзее, Кроттензее й Мондзее. Також панорамні майданчики, де можна зробити прекрасні фотографії! 

Переїзд в транзитний готель. Поселення. Ночівля.

8 день
Магія міст і термальний відпочинок

Сніданок. Виселення з готелю. 

Пропонуємо на вибір оглядову екскурсію:

· «Величний Відень» (15 євро для дорослих/10 євро для дітей) – неповторне місто, де в усьому відчувається небувалий розмах колишньої імперії. Неймовірно красивий, затишний історичний центр, оточений садами та парками. Почнемо знайомство із Віденської Рингштрассе. Вулиця побудована на місці старих місцевих стін, яку зараз прикрашають розкішні готелі та історичні пам’ятки: площа Марії-Терезії, Парламент, Ратуша, Віденська опера. Далі на вас чекає знайомство з історичним центром імперського Відня: зимова резиденція династії Габсбургів, величний собор Св. Стефана, розкішна торговельна вулиця Грабен та Альбертина.

АБО

· «Братислава – перлина Дунаю» (15 євро для дорослих/10 євро для дітей) – це місто, яке росло, змінювалося та ставало все прекраснішим протягом більше як тисячі років. Старе місто Братислави наповнене різноманітними ресторанами, винними барами та кафе. Вас точно вразять архітектурні шедеври: ратуші, собори, площі. Старе місто починається від замку Граду та собору Святого Мартіна, де проходили коронацію угорські вельможі. Тому, щоб відчути себе на мить королем, ви просто зобов’язані відвідати Братиславу: пройтися та зібрати до скарбнички своїх спогадів усі золоті корони, розташовані на шляху коронації, який проходить крізь все Старе місто, а в кінці шляху – пройти крізь єдині уцілілі в Старому місті Михальські ворота під пильним поглядом Архангела Михаїла.

А після цього пропонуємо відпочити в термальних купальнях Словаччини (на вибір):
· Татраландія – місце, де оживають мрії про відпочинок. У серці мальовничих Татр вас чекає справжній водяний рай. Татраландія – це світ термальних басейнів, гірок і джакузі, де гарячі джерела поєднуються із захопливими розвагами. Тут кожен знайде свій куточок: релаксація в мінеральних басейнах, веселі водні атракціони для дітей і безтурботні години в СПА-зонах. А неймовірні гірські краєвиди додають цьому місцю особливого шарму.

· Бешеньова – перлина тепла та здоров’я. Термальні купальні в Бешеньові – це оазис гармонії серед словацької природи. Цілюща вода, насичена мінералами, допоможе зняти втому, зміцнити здоров’я і відновити сили. Унікальні басейни з різними температурами, зони для релаксу і навіть можливість поплавати під зорями створюють незабутні відчуття. Бешеньова – це ідеальне місце для тих, хто шукає баланс між оздоровленням і спокоєм.

· Врбов – тихий куточок Словаччини, де термальні джерела дарують спокій і оновлення. Невеликий, але затишний комплекс з басейнами різної температури дозволяє зануритися у справжній релакс. Гаряча вода огортає тіло, а тихі пейзажі довкола заспокоюють душу. Врбов – ідеальне місце, щоб відчути єдність з природою і насолодитися моментом.
Нічний переїзд в Київ.
9 день
Повернення додому

Прибуття в Київ.
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ВАРТІСТЬ ТУРУ ПРИ РАННЬОМУ БРОНЮВАННІ – 565 EUR

БАЗОВА ВАРТІСТЬ – 575 EUR




ВАРТІСТЬ ТУРУ ДЛЯ ЗАКРИТИХ ОРГАНІЗОВАНИХ ГРУП 45+5 – 530 EUR



Входить у вартість
· Проїзд автобусом по маршруту;
· Медичне страхування для осіб 7-59 років;
· Проживання в готелях рівнем 3*;
· Харчування - сніданки за програмою;
· Оглядові екскурсії: Женева та Цюрих;
· Супровід керівником групи.
Не входить у вартість
· Факультативні екскурсії;
· Курортний збір (оплачується при бронюванні туру) – *уточнюємо;
· Медичне страхування для осіб 0-6 та 60-80 років (*уточнюйте у менеджера);
· Навушники під час екскурсій – 2 євро з особи за екскурсію;
· Вхідні квитки в екскурсійні об’єкти (церкви, собори, музеї тощо);
· Додаткове харчування: Швейцарія – 25 євро/особа, Австрія – 20 євро/особа, Польща та Чехословаччина – 15 євро/особа;
· Проїзд громадським транспортом;
· Особисті витрати.
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