ЛЬВІВ ТА СРІБНА ПІДКОВА

Програма туру
Зустріч групи на вокзалі представником фірми.
Автобусна екскурсія по Львову (відвідування церкви св.Юра, Високого замку, храму Ольги та Єлизавети). Львів - древній і сучасний, дуже вишуканий, та найбіль європейський серед інших міст України.
Трансфер в готель (група залишає речі в резервному номері готелю).
Обід в кафе центрі міста.
Пішохідна екскурсія «Вулицями старого міста» (прогулянка по середньовічній центральній частині міста залишить незабутнє враження): площа Ринок, Успенська церква, Домініканський костел, Кафедральний собор, музей «Арсенал», аптека - музей, Вірменська церква, ринок народних промислів; і над усім містом відчувається дивний аромат кави.
Вільний час.
Факультативно: Театралізована екскурсія по Львову «Казка по-львівськи»
Екскурсія розпочнеться із зустрічі з історичною особистістю - Данилом Галицьким. Він же господар міста Львова! Він заснував його і переживає за долю свого дітища. Для того, щоб місто розвивалося, процвітав, був багатим і знаменитим, у нього є помічники - по-перше, БУДІВНИЧИЙ, так у Львові називали архітекторів. Він проведе Вас по середньовічних вулицях, розповість, як будувався місто, як заселявся різними народами. Далі ми зустрінемо головну помічницю Данила - Фею Львівських вулиць! Вона стежить, щоб в місті все було чисто і будинкові виконували свою роботу. Головний помічник у Феї - Міський сажотрус. У нього теж є багато цікавих історій. Крім цього, у кожного старого міста є свій дух. Дух Львова - Пан Левко. Це дуже солідний пан, одягнений за останньою модою 19 століття! Він з'явився тут, коли місто тільки починав будується, і з тих пір живе тут завжди і у всі часи. А під кінець нашої казки Данило Галицький відкриє Вам важливий секрет.
[bookmark: _GoBack](Вартість при групі до 20 осіб - 3000 грн/група, при групі більше 20 чол – 150 грн/особа)
Вечірня театралізована екскурсія - «Містичний Львів». Ця екскурсія створена за літописами Львова, причому з них обрані випадки, які зафіксовані в "Актах міських", але які не піддаються логічному поясненню. Починається в сутінках, а далі по ходу екскурсії - з факелами і в супроводі записів середньовічної музики. Екскурсовод одягнений в середньовічний костюм (Вартість при групі до 20 осіб - 3000 грн/група, при групі більше 20 чол – 150 грн/особа)
Вечеря в кафе в центрі міста.
Повернення в готель на громадському транспорті

День 2	
Сніданок. Виселення з готелю.
Запрошуємо Вас на цікаву автобусну екскурсію «Срібна підкова Львівщини».
Замок у Старому Селі — пам'ятка архітектури пізнього ренесансу XVI-XVII ст. вважається найбільшим замком на Львівщині за площею. Довжина стін складає понад 500 м. Всю красу і велич твердині можна побачити і зараз, незважаючи на занедбаний стан фортеці.
Наступна зупинка в екскурсії — село Свірж, де зберігся один з найкрасивіших замків Львівщини. Перші згадки про Свірзький замок знаходимо в архівних документах поч. XVI ст. Сучасного вигляду він набув з середини XVII ст., з часу переходу його у власність графа О. Цетнера (від імені якого названо цілий район та ботанічний сад у Львові). На території замкового парку зберігся костел Успіння Богородиці XVI ст. Від замку до храму вів підземний хід. Завалену частину підземного ходу можна побачити з рову, який оточує замок біля перекидного моста. У Свіржі відбувалися зйомки культового пригодницького фільму "Д'Артаньян та три мушкетери".
Свято-Успенська Унівська Лавра — один із найдавніших монастирських комплексів України, унікальний архітектурний ансамбль XIV-XVIII ст., визначний духовний центр Галичини. За легендою, це місце зцілення князя Лагодовського, який побачив уві сні Богородицю і за її порадою віднайшов цілюще джерело. Піднесення та розквіт монастиря припадає на XVIII ст. і пов'язані з родиною Шептицьких.У ХІХ ст. Унівський монастир — резиденція греко-католицького митрополита М. Левицького.
Повернення у Львів.
Вечеря в кафе міста.
Трансфер на залізничний вокзал.
 Відїзд до Києва




Вартість програми:
	Кількість людей
	група 15+2
	група 30+3
	група 40+4

	Вартість при проживанні в готелі в центрі міста
	3200 грн
	2850 грн
	2800 грн

	Вартість при проживанні в готелі не в центрі міста
	2950 грн
	2600 грн
	2550 грн



У вартість програми включено:
- Проживання в готелі вибраної категорії;
- Транспортне обслуговування по програмі;
- Екскурсійне обслуговування по програмі;
- Харчування по програмі (2 обіди, 1 сніданок, 1 вечеря);
- Страховка.

  У вартість програми не включено:
- Ж / д проїзд (купе: дор - від 1750 грн, діт до 14 років - від 1500 грн; Плацкарт: дор - від 1150 грн, діт до 14 років - від 950 грн);
- Додаткове харчування (від 200 грн/особу)
- вхідні квитки на екскурсійні об’єкти



