ЛЬВІВСЬКИЙ ВІКЕНД

Програма туру

День 1

Приїзд до м Львів. Зустріч групи на вокзалі.
Запрошуємо на захоплюючу оглядову автобусну екскурсію "Львів - перлина Європи": По дорозі ми побачимо будівлю колишнього парламенту Галичини, а зараз Університету, Львівську Політехніку, Шляхетське казино, район Стрийського парку та ще багато цікавих об’єктів, а також відвідаємо Високий замок - найвищу гору міста, звідки відкривається чудова панорама на місто за будь-якої погоди. Чудовий парк та залишки оборонного замку залишать приємні враження; Собор Святого Юра -головну святиню українських греко-католиків, “візитівка міста”, один з найдавніших і найгарніших його храмів. 
Трансфер в готель, Група залишає речі в резервному номері.
Обід в кафе в центрі міста.
Продовжуємо знайомство з містом пішохідною екскурсією "Вулицями старого міста": оборонні споруди, пам'ятник Данилу Галицькому, монастир Бернардинів, площа Ринок, "чорна камяниця", будинок Корнякта з італійським подвір'ям, Вірменський квартал, культурно-мистецький центр "Дзига", Ратуша, аптека - музей, Успенська церква, костели Кафедральний та  Домініканців.
Вільний час у місті, під час якого факультативно пропонуємо:
 - Майстер-клас карамелі. На карамельному майстер-класі дорослі та діти перевтілюються в майстрів-карамельє, поринають у чарівний світ солодкої магії, опановують нові навики і створюють авторські солодощі. Кожен учасник після проходження майстер класу отримає сертифікат майстра карамельної справи. (Вартість 80 грн/особа)
- Дегустація шоколаду в Львівській майстерні шоколаду.
Під час екскурсії гостей зустріне екскурсовод - працівник Майстерні, який розповість цікаві факти з історії шоколаду у світі та про Львівську майстерню шоколаду;. В рамках екскурсії учасникам буде проведено дегустацію різноманітного шоколаду (білого з горіхами, молочного з карамеллю та особливого чорного ). На кожному з п"яти поверхів Майстерні гості матимуть можливість ознайомитись із особливостями інтер’єру, з асортиментом шоколадної і сувенірної продукції та відчути атмосферу шоколадного світу. А також кожен учасник отримає солодкий подарунок на згадку! (Вартість шоколадної екскурсії - 67 гривень за одну особу.).
[bookmark: _GoBack]- Театралізована екскурсія «Містичний Львів». Відвідавши екскурсію, Ви дізнаєтесь про різноманітні містичні легенди Львова, про які збереглись перекази до сьогодні; про події, граничні з містикою, до яких  серйозно ставились наші пращури. Прогулюючись вечірнім містом Лева, Ви дізнаєтесь про львівських привидів, алхіміків, обереги, різноманітні повір’я та забобони. (Вартість: при групі до 20 осіб– 3000 грн/група, при групі більше 20 осіб – 150грн/ос).
Вечеря в кафе в центрі міста.
Група добирається в готель на громадському транспорті. Ночівля.

День 2	
Сніданок в готелі. Виселення.
Запрошуємо на екскурсію по кав’ярням Львова . Львів і кава сьогодні стали поняттями нероздільними. Перебуваючи у Львові, Ви завжди відчуваєте аромат кави, що доноситься з численних кав'ярень. Кажуть, що львівяни п'ють каву як мінімум три рази на день. Вранці - щоб остаточно прокинутися, вдень - у спілкуванні з друзями, ввечері - для того, щоб продовжити бути бадьорим. Ми пропонуємо Вам почути історію про каву у Львові і дізнатися, чому цей напій такий популярний серед львів'ян. 
Або екскурсія підземеллями Львова. Спустившись в підземелля Домініканського монастиря, зможемо дізнатися – де в ХІІІ столітті знаходився палац князя Лева, чому багата і красива Гальшка Острозька переховувалася у львівських монахів, як виглядали покарання в середньовічній Європі. Проходячи довгими коридорами, будемо заглядати до маленьких келій: в одній із них зображено монаха, в іншій відьму…  Також ми побуваємо у підземеллях церкви Преображення Господнього. Тут знаходяться найбільші за розмірами підземні зали із нині доступних підземель у Львові. Підземелля костелу монахів єзуїтів… Чому цей католицький орден був такий багатий? Яка мета їхньої діяльності? Що знаходилося на місці їхнього костелу до його побудови?
Обід в кафе в центрі міста.
Вільний час. Трансфер до вокзалу.
Відправлення до Києва.



Вартість програми:
	Кількість людей
	група 15+2
	група 30+3
	група 40+4

	Вартість при проживанні в готелі в центрі міста
	2800 грн
	2550 грн
	2500 грн

	Вартість при проживанні в готелі не в центрі міста
	2550 грн
	2250 грн
	2200 грн



У вартість програми включено:
- Проживання в готелі вибраної категорії;
- Транспортне обслуговування по програмі;
- Екскурсійне обслуговування по програмі;
- Харчування по програмі (дворазове)
- Страховка.

  У вартість програми не включено:
- Ж / д проїзд (купе: дор - від 1750 грн, діт до 14 років - від 1500 грн; Плацкарт: дор - від 1150 грн, діт до 14 років - від 950 грн);
- Додаткове харчування (від 200 грн/особу)
- вхідні квитки на екскурсійні об’єкти



