ЗАМКИ ТА ЛЕГЕНДИ ПОДІЛЛЯ.
1 день
Меджибізький замок
Ранній виїзд з Києва.
Приїзд до м. Летичева, де оглянемо Летичівський замок, який згодом перейшов у володіння ченців-домініканців. Ви відвідаєте Санктуарій Летичівської Богородиці, дізнаєтеся історію чудотворної ікони Летичівської Богородиці і побачите її не менше намолену копію, короновану Папою Римським Франциском.

Обід в кафе міста
Переїзд до Меджибожа. Екскурсія по замку. Меджибізький замок - друга за значимістю фортеця Поділля після Кам'янець-Подільської, яка досить добре збереглася. Місто було засноване між двома річками Буг і Бужок, звідси і назва міста. На території фортеці знаходиться церква святого Миколая 1586 року. Крім фортеці, Меджибіж відомий тим, що на Старому єврейському кладовищі знаходиться могила засновника хасидизму - цадика Баал Шем Това (Бешта).

Переїзд до м. Хмельницький.

Поселення в готелі.
Вечеря в ресторані готелю або кафе міста.
 Вільний час.
2 день
Перлини Хмельниччини
Сніданок. Виселення з готелю.
Відвідування Покровської церкви-фортеці в селі Сутківці. Це унікальна церква, яка служила одночасно і храмом на першому поверсі, і оборонною спорудою на другому поверсі. Сутківці також відомі тим, що там деякий час проживав граф Каліостро, який здобував знаменитий «філософський камінь».
Переїзд в м. Старокостянтинів. Екскурсія в музей «Старий Костянтинів», який розташовується в Старокостянтинівській (Случ-Ікопотской) фортеці, побудованої в XVI в. князями Острозькими. Ви відвідаєте фортецю і подивіться особистий кабінет Костянтина Острозького, з якого відкривається панорама Случа.
Відвідування руїн костелу Матері Божої Громнічей 1612 року і домініканського монастиря, де ви побачите оборонну вежу XVI в. і подивіться на середньовічний колодязь знизу. А при гарній погоді вам пощастить спуститися і досліджувати підземні ходи. А в костелі Святого Іоанна Хрестителя XVIII в. ви познайомитеся з історією ордена капуцинів і дізнаєтеся, в честь кого назвали напій капучино

Обід в кафе по маршруту

Виїзд в с. Самчики. Огляд палацово-паркового ансамблю «Самчики», який називають українським Версалем. Зараз  прекрасно збереглася садиба і єдиний в країні парк у французькому стилі та мають статус державного історико-культурного заповідника. Родзинка палацу - анфілада залів, прикрашених паркетами, ліпниною, а також розписами, які іноді приписують авторству Врубеля. Ви побачите Римський зал, Японський кабінет - єдину збережену кімнату з таким інтер'єром в країні, австрійське піаніно 1880 року.
Прогулянка  по «саду в стінах», парку, для створення якого був запрошений відомий ландшафтний архітектор Діонісій МакКлер.
Самчики відомі не тільки завдяки садибі - ви зможете познайомитися з символічним Самчиківським розписом, не менш гарним, ніж відомий Петриківський.

Виїзд до Києва


ВАРТІСТЬ ТУРУ
[bookmark: _GoBack]
	Проживання/група
	15+1
	30+3
	40+4

	Вартість/грн
	3800
	3200
	3050




Входить у вартість:
· Проживання в готелі рівня 3*
· Транспортне обслуговування;
· Харчування по програмі - (2-разове);
· Екскурсійне обслуговування;
· Страхування на період туру.
Не входить у вартість:
· Вхідні квитки в музеї та екскурсійні об'єкти;
· Додаткове харчування;
· Особисті витрати;

