ЗАПРОШУЄМО В МАЛЕНЬКИЙ ПАРИЖ-ЧЕРНІВЦІ
1 день
Маленький Париж
Прибуття в м. Чернівці. Посадка в автобус
Оглядова екскурсія «Чернівці – маленький Париж». Під час екскурсії Ви побачите чудовий ансамбль площ міста (Турецька, майдан Святого Хреста, пл. Філармонії, Центральна, Соборна, Театральна), а також прогуляєтеся старовинними вулицями, що зберегли історичну забудову, – Головною, єдиною пішохідною – О.Кобилянської (колишня Панська), Університетською та іншими
Ознайомитеся з історією та міськими легендами Чернівців,
- побачите кращі зразки європейської архітектури ХІХ – початку ХХ ст., зокрема:колишню Резиденцію митрополитів Буковини і Далмації ;
- музично-драматичний театр ім. О. Кобилянської;
- міську Ратушу; будівлю художнього музею;
- Вірменську католицьку церкву; Кафедральний собор Святого Духа;
- будівлю обласної адміністрації; костел Воздвиження Святого Хреста;
- будинок-корабель та багато іншого.

Обід в центрі міста.

Наступне диво, що чекає на Вас – головна прикраса міста - колишня Резиденція митрополитів Буковини і Далмації - архітектурна перлина міста, збудована в 1864-1882 рр (з недавнього часу ця історична пам’ятка внесена в список культурної спадщини ЮНЕСКО). Зараз тут розміщені центральні корпуси Чернівецького національного Університету ім. Ю. Федьковича.
Вільний час.
Вечеря в кафе міста.
Переїзд в готель. Розміщення в номерах.
Вільний час.
Виселення з готелю.
2 день
Буковинська Троя
Сніданок.
Вільний день у Чернівцях.
Ми пропонуємо Вам на вибір:
Відпочинок  в кінно-спортивному клубі «Буковинська Троя»
Саме тут знаходиться перший на Буковині професійний кінно-спортивний клуб, який поєднує професійний спорт еліт-класу та доступний і цікавий відпочинок для дітей і дорослих. Тут можна подивитися змагання з одного із найдорожчих у світі видів спорту- конкуру. Любителям активного відпочинку сподобається катання на конях, квадроциклах, великий теніс, більярд. Не залишать нікого байдужим 50 південно-африканських страусів, які живуть у страусиному ранчо на території клубу. Крім страусів діти познайомляться з яскравим павичем, в’єтнамським свинками, нутріями, шиншилами та віслючком Кузею, гарно проведуть час на свіжому повітрі. На згадку про чудовий відпочинок Ви зможете придбати цікаві сувеніри.
Екскурсія «Буковинські традиції » в музей архітектури і побуту під відкритим небом. Музей подібного профілю – один з небагатьох в нашій державі. Діють вони ще у Києві, Львові, Переяславі-Хмельницькому, Ужгороді, Івано-Франківську (під Галичем). На сьогодні в музеї на території двох незавершених експозиційних зон – «Хотинщина» та «Західне Подністров’я» – відтворено 33 типові будівлі старого буковинського села початку XIX – середини XX століття (хати, комори, курники, криниці, стодола, стайня, погріб, лозниця, голубник, вітряки, кузня, церква з дзвіницею, сільська управа). Там представлено народний одяг, тканини, селянські знаряддя праці і предмети побуту, меблі, посуд, вироби домашніх промислів і ремесел, твори декоративно-прикладного мистецтва, друковані видання, фотографії та ін.  
Вечеря в кафе міста.

Трансфер на вокзал.
Виїзд до Києва
Вартість туру

	Проживання/група
	15+2
	30+3
	40+4

	Вартість/грн
	2900 
	2700
	2600




Вартість вхідних квитків
· Чернівецький університет: загальний, пенсійний – 60 грн/особа; студенти, учні – 35 грн/особа;
· Буковинська троя: екскурсія по звіринцю-50грн/особа, катання на конях-50грн/особа за 1 коло, музей трипільської культур- 50грн/особа, музей космосу-50грн/особа, тир-50грн/10 пострілів.
· Скансен в Чернівцях: Вартість екскурсії для групи (до 15 осіб) дорослих та студентів - 150 грн. Вартість екскурсії для групи дітей - 120 грн. Ціна квитка для дорослих - 70 грн. Ціна квитка для студентів - 50 грн. Ціна дитячого квитка - 30 грн.
Входить у вартість:
· Проживання в готелі категорії 3* в номерах зі зручностями;
· Транспортне обслуговування по програмі;
· Екскурсійне обслуговування по програмі;
· Харчування по програмі - 2-разове;
· Страхування на період туру.

 Не входить у вартість:
· Залізничний проїзд Київ- Чернівці-Київ (Плацкарт: від 1150 грн/дорослі та діти старші 14 років; від 1050 грн/діти до 14років; Купе: від 1750 грн/дорослі та діти старші 14 років; від 1550 грн/діти до 14років);
· Вхідні квитки в екскурсійні об'єкти;
· Додаткове харчування;
· Власні витрати.
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