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Запрошуємо провести зимові канікули 2024-2025 цікаво і з користю, де вас чекають яскраві враження і веселі катання на лижах та санчатах по засніжених трасах курортного Славська.
Ви станете учасником яскравих подій, візьмете участь в неймовірних шоу-програмах і майстер-класах.
Наш центр розміщується в мальовничому селищі Славське, на базі пансіонату «Славський», це ідеальний варіант для відпочинку дітей та батьків, ми вітаємо сімейний відпочинок такого формату, коли цікаво дітям та дорослим у нашій програмі!
Особливості туру
7 днів повноцінного відпочинку в Карпатах
4-х разове збалансоване харчування
Авторська анімаційна програма
Зимові розваги - катання на лижах та санчатах
Знайомство з курортом
Ранкове прибуття в Славське.Сніданок в ресторані, поселення в готелі.
Селище Славське розташоване глибоко в Українських Карпатах за 28 км від м. Сколе, в мальовничій долині річки Опір та її правої притоки Славки, серед покритих лісами та полонинами хребтів Бескидів та Горганів. та є відомим гірськолижним курортом. Це просто казка для любителів активного відпочинку як для професіоналів, так і для тих, хто ще жодного разу не ставав на гірські лижі. Тут є розваги на будь-який смак. від катання на борді і лижах, закінчуючи катанням на санчатах.
Інструктаж по правилам проживання та техніці безпеки. Знайомство з місцевістю курорту.

Зимова казка Славська
Програма табору
 Наш центр, працює за авторською програмою. Учасники розділяються на команди, за якими закріплюються інструктори - люди, які перш за все професіонали своєї справи, вони завжди знаходяться біля дітей та не дають їм нудьгувати. Під час відпочинку дітей чекатимуть ігри, розважальні програми, майстер-класи, різноманітні спортивні змагання. В основу програми входить гра, яка триває майже всю зміну, метою якої є якомога більше зібрати зіркових фішок та обміняти їх на сувеніри. Потрібно просто бути активним і виконувати поставлені командні завдання.
Розважальна програма.
Кожного дня в таборі проходять креативні майстер-класи, веселі та пізнавальні бесіди, танцювальні програми, інтелектуальні та розважальні шоу, тематичні дні, дискотеки тощо. Також в розважальну програму входять веселі ігри на природі, інтелектуальні настільні ігри, ігри на розвиток пам’яті, розважальні ігри на спортивному полі, змагання з настільного тенісу, футболу та піонерболу, та різноманітні квести. В навчально-пізнавальній частині присутні цікаві історії, загадки на розвиток мислення.
Екскурсії та активний відпочинок.
- Водоспад «Кам'янка». Місце дуже мальовниче, поруч розташувалися ще 2 пам'ятки - мінеральне джерело з цілющою водою і озеро Журавлине (яке місцеві прозвали «Мертвим»), багате сірководнем.
- Руїни стародавньої фортеці Тустань - це національна пам'ятка археології, історії та давньоруської архітектури. Територія історико-культурного заповідника досить обширна, а в селі Урич є історичний музей - поїздка однозначно варта вашої уваги.
- зимові розваги: прогулянки на снігоходах; катання на запряжених кіньми санях; катання на санках. Крім того Славсько - один з найвідоміших і найбільших гірськолижних курортів України. Його спуски готові прийняти як невпевнених новачків, так і досвідчених лижників-екстремалів, то ж кожен знайде для себе відпочинок до смаку.
Розпорядок дня.
День в таборі розписаний і спланований похвилинно та насичений цікавою навчальною і розвиваючою діяльністю разом із розважальними заходами. З ранку і до вечора діти зайняті корисними та захоплюючими, творчими справами. Кожен день розпочинається із танцювальної зарядки та загального збору дітей, на якому вони отримують інформацію щодо розкладу дня. В кінці дня всі збираються на своїх командних місцях.
08:30 – Загальний збір. Танцювальна зарядка.
09:00 – Сніданок.
10:00 – Майстер-клас.
11:00 – Час для активного відпочинку в Славському - катання на лижах, санчатах тощо
14:00 – Обід.
До 16:00 – денний відпочинок.
16:15 – Полуденок.
16:30 – Квест.
18:30 – Вільний час.
19:00 – Вечеря
20:00 – Вечірня шоу програма.
21:00 – Тематична дискотека.
22:00 – Feedback. Підсумок дня.

Найкраща анімація
Проживання та харчування.
Туристичний комплекс, в якому проживають діти - це 5-ти поверховий готель, з великою територією та неймовірними пейзажами Карпат. Всі номери зручні, просторі та світлі зі зручностями в номері. В кожному номері є набір рушників, туалетні приналежності. Діти розміщуються по 3-4 особи в номері.
На території знаходиться спортивний майданчик, гойдалки, альтанки, майданчик для силових вправ, басейн, який використовується влітку.
Харчування збалансоване 4-х – разове, проходить в ресторані комплексу. В меню присутні страви української та європейської кухні.
Безпека та медицина
Територія комплексу закрита для сторонніх осіб. На території центру цілодобово знаходиться охорона та працює медпрацівник (за викликом).

Факультативні екскурсії!
Під час нашого відпочинку ми пропонуємо безліч цікавих екскурсій!!!
Екскурсія Карпатським трамвайчиком.
Всіх романтиків і шанувальників гір гостинно кличе до себе вузькоколійна залізниця, яка почала будуватися в кінці ХІХ ст. Ширина колії становить 770 мм, це в два рази менше за звичайну залізничну колію. Чотирьохгодинна подорож проходить надзвичайно мальовничим маршрутом по найгарніших та найекологічниших місцях Карпат. Ви зможете милуватися чарівною природою: горами, річками Мізунькою та Свічею, Мізуньськими водоспадами, вгамувати спрагу водою з гірських джерел.
Вартість 900 грн/дит + вхідний квиток 200 грн дор/ 150 грн дит
Екскурсія на козину ферму, де у вас буде можливість поспілкуватися з козами та козенятами, вівціми, кіньми. Також є двір зі свійськими птахами, тощо. Тут можна взяти участь у роботі ферми, догляді за тваринами (погодувати та подоїти кіз). А ще ми дегустуватимемо смачні карпатські сири, спілкуватимемось із власницями ферми, та фотографуватимемось із кізочками.
Вартість – 100 грн/дит + трансфер 100 грн
Екскурсія в місто-фортецю Тустань + Екскурсія до водоспаду Кам’янка , яке стало відоме завдяки гігантським піщаним скелям, котрі розкинулися неподалік. Це древній скельний оборонний комплекс унікальних карпатських пірамід, який продовжує жити і зберігає в камені свою багатовікову історію Тустань давно вже не приваблює завойовників і торговців, а лише мандрівників і туристів, які насолоджуються тут химерними творіннями природи і чудовими карпатськими краєвидами. Протягом цієї дитячої екскурсії ви відвідаєте каскадний водоспад Кам’янка, що знаходиться на однойменній річці, висота якого становить 7 м. Також у Вас буде можливість здійснити похід до Журавлиного озера, яке отримало свою назву через дуже холодну воду, насичену сірководнем. Це є причиною того, що риба у воді не водиться і відповідно озеро має ще одну назву – Мертве. Всі ці об’єкти знаходяться в мальовничому закутку Сколівських Бескид і являється чудовим місцем для дитячого відпочинку.
Вартість 780 грн/дор , 720 грн /дит
Екскурсія на гору Високий Верх. Канатна дорога на гору Високий Верх дозволить оцінити красу української гірської природи, побачити панораму навколишньої місцевості. Час підйому або спуску підйомника «Захар Беркут» в одну сторону – 50 хвилин.
Вартість 500 грн , 400 грн/діти зростом до 140 см .
Майстер клас з гончарства, де Ви з допомогою досвідченого майстра-гончара перетворите грудочку м`якої глини на справжній витвір. Ваші руки самі будуть творити ваш задум: горнятко, макітра, а може вийде глечик чи вазочка для прекрасної квітки.
А приємні відчуття від творчої праці з глиною залишаться з Вами назавжди.
Вартість – 450 грн/особа
Джип-сафарі
Хочете урізноманітнити свій відпочинок в Карпатах? Ми пропонуємо Вам Jeep Tour, який точно запам'ятається назавжди. Потужні і комфортні позашляховики, яким не страшні ні круті схили, ні глибокі болота, готові відправити Вас назустріч пригодам!
Вас чекають захоплюючі види від яких завмирає серце. Ви побачите місцевих людей, які працюють високо в горах, зможете познайомитися зі стародавніми звичаями, скуштувати традиційні гуцульські страви приготовані на вогні. Це унікальна можливість побачити справжні Карпати, а також відчути справжній драйв гірського бездоріжжя.
Вартість 600 грн/особа. Тривалість 4 год
Форелеве господарство - одне з найцікавіших і найазартніших місць відпочинку Риболовля та приготування форелі на свіжому повітрі залишать приємні спогади на все життя. Тут ви власноруч зможете зловити рибку та скуштувати карпатську форель приготовлену на мангалі.
Вартість – 180 грн трансфер на риболовлю та оренда вудочки . Додатково оплачується форель - 400 грн/кг зловленої риби, за бажанням приготування на грилі 100 грн до 1 кг.
Озеро Синевир - найбільше і найкрасивіше озеро Українських Карпат, що розкинулося між горами, серед смерекового лісу на висоті 989 метрів над рівнем моря. Знаходиться в Міжгірському районі Закарпатської області, в гірському масиві Внутрішні Горгани. Синевирське озеро вважається перлиною Карпат і є найцікавішим об’єктом Національного парку “Синевир”. Його водне дзеркало має площу 4-5 га, середня глибина коливається від 8 до 10 метрів, а максимальна сягає 24 метрів.
Вартість – 850 грн/особа + вх.квитки.
Майстер клас з малювання - Унікальна можливість відчути себе справжнім художником. Дізнайтеся всі тонкощі малювання: від створення ескізу до нанесення масляних мазків. За умови гарних погоди можливо провести урок на свіжому повітрі.
Вартість – 280 грн /особа
До нових зустрічей!
Сніданок.
Атмосфера "HAPPY LAND" унікальна! Тут раніше незнайомі люди стають найкращими друзями;
Дітям у нас дуже подобається. Діти повертаються до нас із друзями та знайомими, братами та сестрами;
Батькам подобається якість послуг, особистий підхід до кожної сім'ї та продуманість кожного етапу організації.
З надією на повернення сюди знову, звільняємо номери!

Вечеря. Трансфер до залізничного вокзалу м. Славське.
Відправлення вечірнім потягом до Києва.

Вартість туру

	Заїзд
	Дати заїзду
	Базова вартість для дітей
	Вартість для дорослих

	7 днів
	22.12.2024 - 28.12.2024
	12100 грн
	13300 грн

	7 днів
	03.01.2025 - 09.01.2025
	12100 грн
	13300 грн


Входить у вартість
· Трансфер з вокзалу м. Славська до готелю;
· Авторська анімаційна програма;
· 4-х разове харчування;
· Проживання в комфортабельному готельному комплексі у 3-х, 4-х місних номерах зі зручностями;
· Медичне страхування (Стандарт, не гірськолижне).
Не входить у вартість
· Факультативні екскурсії;
· Особисті витрати;
· Оренда гірськолижного спорядження на курорті;
· Скі-пасси для катання на лижах, сноуборді чи санях;
· Гірськолижне страхування - доплата 150 грн/весь період:
· Трансфери до гірськолижних витягів (від 300 грн/особу для дорослих, від 200 грн/особу для дітей);
· ЗА БАЖАННЯМ! ДЛЯ ОРГАНІЗОВАНИХ ГРУП!!! Вартість залізничного трансферу Київ-Славське-Київ (купе: дорослі від 2300 грн., діти до 14 років - від 2100 грн; плацкарт: від 1700 грн/дор, від 1500 грн/діти до 14 років). Квитки можна купити самостійно, обов'язково завчасно уточніть у менеджера номер поїзда. Увага! Вартість квитків може бути змінена Туроператором після придбання, внаслідок підняття тарифів, чи підтвердження УЗ дорожчого поїзда.

